

决算信息。将全区及区本级2015年预算执行情况和2016年全区及区本级预算草案在《宁夏日报》专版公开,并通过自治区人民政府官网同时公开。三是督促做好预决算公开。加强对市县预决算公开的指导和检查,规范公开模式、统一公开时间,协同推进全区预决算公开工作。除涉密单位外,自治区本级及市县(区)一级预算单位2015年部门预决算公开率均达到100%。

(二)加强政务信息主动公开。一是推进权力清单和责任清单公开。积极开展“两单”梳理工作,经自治区政府审核确定财政厅权力清单、责任清单共28项,并在《宁夏日报》和财政厅门户网站刊登公示,进一步明确了权力范围,规范了权力运行。二是推进信用信息公示公开。梳理完善并在财政外网公布财政厅行政许可和行政处罚事项目录,对财政厅做出的行政许可和行政处罚决定进行归集,通过“信用信息公示网站”进行公示,推动信用信息互联共享。三是做好人大代表建议和政协提案办理结果公开。按时向代表委员反馈建议提案办理意见,向主办单位提交协办意见。坚持向人大代表、政协委员通报财政预算执行、财政改革、为民办实事等重点工作,得到了人大代表、政协委员的好评。

(三)推进重点领域政府信息公开。一是加强PPP项目信息公开。在财政厅内外网设置“政府和社会资本合作模式”专栏,转发财政部PPP项目工作文件,开展政策解读,公开申报PPP项目通知文件,充实PPP项目库。二是提高政府采购透明度。对采购项目、采购预算、采购合同、违法案件等信息在指定媒体进行公开,实现政府采购全过程信息公开。在财政外网专门设置政府采购网站链接,相关制度、文件上网公开,所有采购公告均公开发布,方便各方查阅和办理采购事宜。三是推进减税降费信息公开。充分利用媒体平台,及时发布税收优惠政策和改革动态。每年定期编印《宁夏行政事业性收费、政府性基金项目目录清单》和《宁夏涉企收费项目目录清单》,向企业和群众免费发放。建立收费目录清单动态调整机制,及时公布取消、停征、名称和执收单位变更等信息。☐

(作者单位:宁夏回族自治区财政厅)

责任编辑 韩璐

图片新闻



大棚桃花开争艳

摄影报道 | 唐汉东 齐春华

近年来,湖北省枣阳市按照“专业合作社+基地+农户”的运作模式,实施农业综合开发,并对接精准扶贫,提高老区贫困群众自我发展能力,取得明显成效。中小平果树种植专业合作社获得400多万元的财政资金补助,带动合作社自筹资金210多万元,目前建成设施农业大棚33座,发展集特色农业、休闲观光为一体的果品基地。其中通过借鉴高效设施农业栽培技术种植的大棚黄桃和早甜桃巧打赏花品果的季节牌,实行网上订单,可以提前20天成熟上市,远销辽宁大连、广东东莞等地,亩均收益比露地种桃翻了一番,带动了周边60多家贫困农户加入到果品基地种植,实现了合作社与农户双赢。

